Talleres Formación Docente 2017

En el periodo lectivo correspondiente a los meses de mayo, junio y julio, el Programa de Innovación y Calidad Docente de la Vicerrectoría de Pregrado se encuentra desarrollando una oferta formativa de actualización tanto en el Modelo Educativo de la Institución como en aspectos metodológicos y evaluativos, cuya finalidad es afianzar las habilidades pedagógicas de los académicos que realizan docencia en la Universidad de Talca, dejando instaladas capacidades en cada una de las unidades. Para ello se han dispuesto una serie de talleres en la Sede Talca. (Para más información revisar el link: http://comunicaciones.utalca.cl/taller_PICD2_2017/index.php). 
Uno de sus relatores, el Sr. Claudio Oyarzún Coordinador de Comunicación Oral y Escrita, señala que “esta iniciativa materializa la consolidación del Modelo Curricular de Educación Basada en Competencias, dado que el aprendizaje de los docentes impacta en los aprendizajes de los estudiantes”. Así mismo, el Director del Departamento de Gestión Curricular y Plataformas del Aprendizaje, quien fue relator del Taller Metodología creación de material con Pow-Toon, Manuel Moscoso, indica que “es una excelente iniciativa debido a que permite a los docentes profundizar en temas de su interés con el objetivo de tener alternativas a la cátedra tradicional”. 
Pablo González Bravo, Académico Escuela de Fonoaudiología, señala que “estos talleres, constituyen espacios de encuentro y formación,  permiten fortalecer las prácticas docentes de calidad,  y a su vez consolidar y renovar los equipos técnico-académicos que diseñan, implementan y evalúan el Currículum en cada Escuela y Departamento”.

En opinión de la profesora Mónica Maldonado, académica de la Escuela de Tecnología Médica y participante de los talleres 2017, manifiesta que “siempre he considerado de suma importancia la formación y actualización de los docentes universitarios en la actividad educativa como un todo y no sólo del área específica de la disciplina que se imparte. Es por esto que me despierta interés y trato de asistir a los talleres de formación docente que se programan en nuestra Casa de Estudios. Estos talleres me ayudan a empoderarme del modelo educativo de la institución, que exige innovar en las metodologías, tanto de enseñanza como de evaluación, me acercan a las nuevas herramientas tecnológicas haciendo un uso efectivo y apropiado de ellas, lo que me permite adaptarme al nuevo escenario con estudiantes que han cambiado la forma de aprender usando mucho más las TICs”. 

En consecuencia el Programa de Innovación y Calidad Docente de la Dirección de Pregrado tiene como eje fundacional aportar a la habilitación de los  Docentes en  el Modelo educativo de la Universidad,  metodologías de enseñanza y aprendizaje,  evaluación de los aprendizajes, promoviendo buenas prácticas docentes y difundiendo las experiencias de aprendizaje institucional vinculadas a la práctica docente, todo ello en el marco de los valores corporativos. 
Invitamos a quienes estén interesados en participar en futuros talleres inscribirse en las fechas que estaremos informando a través del correo institucional. 
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