Poster de investigación presentado en el Segundo Congreso de Odontología obtiene el segundo lugar.
“II Congreso de la Asociación Chilena de la Enseñanza de la Odontología (ACHEO)”, reunió a los principales actores involucrados en el proceso de enseñanza – aprendizaje de la odontología de las más importantes facultades agrupadas en ACHEO. Connotados expertos y académicos de universidades nacionales y extranjeras, así como estudiantes y profesionales, se dieron cita en este encuentro que se desarrolló por segundo año consecutivo los días 21 y 22 de abril en la Universidad San Sebastián sede Santiago.
Los académicos Daniel Droguett, Sonia Vásquez, Bernardo Venegas, Carolina Figueroa, Jimena López, Eugenia Díaz y Marcelo Sánchez; pertenecen al Departamento de Estomatologías de la Facultad de Ciencias de la Salud de la Universidad de Talca y del Programa de Anatomía y Biología del Desarrollo de la Facultad de Medicina de la Universidad de Chile, presentaron el póster “Implementación de Guías Metodológicas Tutoriales y Microscopía Virtual en Patología”, el cual fue galardonado con el segundo lugar en dicho congreso.

En opinión de Droguett y Cols., este proyecto es parte de una experiencia innovadora única en nuestro país al usar la microscopía virtual con fines docentes, siendo la Universidad de Talca la que presenta mayores avances y logros en esta área respecto de otras instituciones de educación superior. Este proyecto fue financiado con fondos obtenidos del Proyecto de Innovación Docente de la Vicerrectoría de Pregrado de la Universidad de Talca y posteriormente fue distinguido con el Premio a la Innovación Docente de esta Vicerrectoría el año 2015.
