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El pasado viernes 02 de junio, la Dirección de Vínculo con Egresados y Empleadores en conjunto con la Escuela de Derecho de la Universidad de Talca, organizaron una Charla de carácter Informativa de la Fiscalía Regional del Maule, realizada en el Campus Talca.
Esta actividad convocó a más de 20 estudiantes y egresados de la Carrera de Derecho. Instancia en la cual se informó sobre el proceso para efectuar prácticas profesionales a nivel regional, así como también vacantes para profesionales titulados que se abrirán a finales del presente año para los que interesados en ejercer su profesión en dicha Institución. Las postulaciones se deben efectuar en la plataforma de la Institución y quienes postulen deben reunir todos requisitos establecidos por el Ministerio Público.
En la oportunidad se contó con la participación del Fiscal Jefe de Talca Sr. Héctor De la Fuente, la jefe de Unidad de Recursos Humanos y la Profesional de la misma área, quienes expusieron y resolvieron consultas de los egresados respecto a los mecanismos y requisitos de postulación a las prácticas profesionales en las distintas Fiscalías de la Región.
