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El pasado jueves 01 del presente mes, la Escuela de Psicología en conjunto con la Dirección de Vínculo con Egresados y Empleadores de la Universidad de Talca, organizaron de forma exitosa la Primera Feria Laboral de la Escuela, que consistió en una serie de actividades de inserción laboral, con el propósito de acercar las empresas a los estudiantes y viceversa, por esta razón se  ofrecieron diversas prácticas y empleos formales para los estudiantes que están a punto de egresar y también para egresados.
La actividad convocó a más de 20 organizaciones participantes tanto públicas como privadas de la región  que trabajan y colaboran en el accionar de la carrera y  de la Casa de Estudios, siendo fundamental su colaboración para la formación de los futuros Profesionales. En la instancia los estudiantes pudieron postular de manera directa a las ofertas de las empresas participantes, y éstas, a su vez, tuvieron la posibilidad de entrevistar a los alumnos en la misma jornada.
Se finalizó con un almuerzo de camaradería para las  Instituciones que participaron en el evento. Oportunidad  donde se dieron los agradecimientos por parte de la Escuela y la Dirección de Vinculo con Egresados y Empleadores en el  compromiso de acercar a los actores relevantes en la formación de los profesionales.

