Formación Ciudadana se suma a las asignaturas del Liceo Virtual
El Liceo Virtual de Excelencia (LVE) de la Universidad de Talca incorporó a su plataforma educativa la asignatura de Formación Ciudadana, que contempla las áreas de Derechos Humanos, Participación Social, Formación Constitucional e Identidad, las cuales se enmarcan en las necesidades formativas de los estudiantes, establecidas por el ministerio de Educación.
[bookmark: _GoBack]El Director del Liceo Virtual Gerardo Retamal explicó que ”la decisión de incluir esta asignatura se debe a las necesidades de apoyo a la formación de los estudiantes en ámbitos ciudadanos, que confluyen en los valores sociales como la responsabilidad, la participación, la identificación con la comunidad y el respeto a la convivencia”
La coordinadora académica Margarita Valenzuela indicó  que la asignatura se adscribe a los lineamientos otorgados por el MINEDUC, con un componente curricular confluyendo en la línea de lo delimitado por el DAEM de Talca, en el programa generado por este departamento. 
La profesora encargada de la materia en el LVE Yaritza Von Jentschyk, indicó que “Somos responsables de mantener y mejorar el sistema democrático por medio de diversas instancias; movimientos sociales responsables, organizaciones, el sufragio, entre otras”, planteó la profesional. 
Recientemente, el Liceo Virtual participó del proceso del Censo 2017 en dos establecimientos educacionales de la Región del Maule: Liceo Abate Molina e Ignacio Carrera Pinto, con la cual se confecciona un documental referente a la participación social de los jóvenes en los procesos ciudadanos, el cual se exhibirá a través de la plataforma del LVE posterior a su estreno. Prontamente, se podrá observar el tráiler en el Facebook institucional.
En tanto, el director de Admisión y Vinculación con el Sistema Escolar (DAVSE) de la UTALCA, Rodrigo Luppi, expresó que “esta vinculación que proveemos a los establecimientos educacionales forma parte del compromiso permanente de calidad, que considera la posterior permanencia de los estudiantes en la universidad, el éxito académico y el acompañamiento para la inserción laboral”.
