Ceremonia  de Reconocimiento 
Becas Prácticas Pyme Banco Santander”


[bookmark: _GoBack]El día 12 de abril se realizó exitosamente la Ceremonia  de  Reconocimiento a Estudiantes de la  Universidad de Talca que se adjudicaron la denominada “Becas Prácticas Pyme Banco Santander”.

La Universidad de Talca comprometida por la pertinencia de las prácticas profesionales del alumnado y por mejorar las opciones de empleabilidad de los titulados ha logrado establecer y mantener Vínculos de colaboración con distintas Instituciones tanto públicas como privadas del país. Es por esto, que la Vicerrectoría de Pregrado, a través de la Dirección de Vínculo con Egresados y Empleadores y la Facultad de Ingeniería, a través del Centro de Prácticas, organizaron la Ceremonia  a Estudiantes destacados que participaron en la asignación de Becas otorgadas por el Banco Santander. 

La actividad se realizó en el Campus Los Niches donde se  reconocieron a diez estudiantes de la Casa de Estudios, tanto de la Facultad de Ingeniería como de la Facultad de Economía y Negocios, quienes a través de su desempeño académico lograron adjudicarse este beneficio otorgado por  la Organización colaboradora.

En esta oportunidad se reunieron las principales autoridades de la Universidad de Talca,  la Gerencia del Banco Santander, Empresarios de las  pequeñas y medianas empresas de la región (PYME) y Estudiantes beneficiados,  quienes se mostraron muy comprometidos y motivados  con la iniciativa llevada a cabo, ya que, tiene por finalidad el poder  facilitar los procesos de inserción laboral de los Estudiantes de la Casa de Estudios.
