DIPLOMADO DE EDUCACIÓN BASADA EN COMPETENCIAS  INAUGURÓ LA VERSIÓN XVI

Los participantes al finalizar el Diplomado quedarán entre otros habilitados para liderar y gestionar experiencias de aprendizaje significativo
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23 agosto 2017
Con una participación de 22 profesionales de la casa de estudios, se realizó la inauguración de la XVI versión del Diplomado de Educación Basada en Competencias  que lleva a cabo la Vicerrectoría de Pregrado a través del Programa de Innovación y Calidad Docente en Conjunto con la Facultad de Educación y el Instituto de Investigación y Desarrollo Educacional.
La inauguración, así como las sesiones se realizarán en el salón de Honor de la Escuela de Agronomía en el Campus Lircay. Esta iniciativa recoge las demandas actuales de docencia universitaria en el contexto de un enfoque curricular basado en competencias, y asume los cambios metodológicos y tecnológicos necesarios para la implementación de un enfoque pedagógico constructivista.
“El propósito es favorecer la sistematización, intercambio y transferencia de experiencias innovadoras conformando una comunidad de aprendizaje”, expresó la coordinadora del Diplomado, Marcela Moris Moyano.

